



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ (СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

№ 46 от 24.06.2019 г.

25 июня – День работника статистики

25 июня российское статистическое сообщество будет отмечать свой профессиональный праздник – День работника статистики.

Происходящие изменения в общественно-политической жизни страны, в экономической ситуации, социальной сфере, несомненно, отражаются на деятельности системы государственной статистики. Она стала более своевременной, достоверной, эффективной, ближе к пользователям. Быстро и качественно развиваются новые направления деятельности, используется опыт международной статистической практики.

В Северо-Кавказском федеральном округе функции формирования официальной статистической информации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, возложены на Управление Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу (Северо-Кавказстат). Управление действует на территории пяти субъектов Российской Федерации – Ставропольского края, Карачаево-Черкесской Республики, Кабардино-Балкарской Республики, Республики Северная Осетия – Алания и Республики Ингушетия, находящихся в пределах Северо-Кавказского федерального округа.

Прошедший год был для Северо-Кавказстата очень насыщенный. Управлением подготовлено 1696 статистических изданий, в том числе 68 комплексных и тематических сборников.

Важным элементом деятельности органов государственной статистики является проведение масштабных обследований, таких как Федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства, Всероссийская сельскохозяйственная перепись и серия выборочных наблюдений по социально-демографическим проблемам.

В октябре 2020 года на всей территории Российской Федерации будет проходить Всероссийская перепись населения (ВПН 2020) - мероприятие государственной важности. Планируется максимально использовать все инновации, уже внедренные в статистическую практику. Модернизация подходов к организации и проведению переписи населения служит главной ее цели - получению полной, многогранной и достоверной картины современного общества.

В результате проведения статистических исследований формируется актуальная комплексная информация, позволяющая эффективно использовать государственные ресурсы, направляемые на поддержку социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа. Немалая часть информации является уникальной и может быть получена только в результате проведения статистических наблюдений и переписей.

Ежегодно Северо-Кавказстатом обрабатывается около 230 млн. значений показателей. В каждом обособленном подразделении актуализируется порядка 350 баз данных. В оперативном режиме осуществляется обеспечение органов исполнительной власти Ставропольского края, Карачаево-Черкесской Республики, Кабардино-Балкарской Республики, Республики Ингушетия и Республики Северная Осетия-Алания официальной статистической информацией, необходимой для принятия управленческих решений, оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления.

Дальнейшие цели и задачи государственной статистики определены Стратегией развития Росстата до 2024 года. Одними из важнейших задач являются: обеспечение независимости официальной статистики, максимального качества статистических данных для принятия управленческих решений на всех уровнях власти и управления, открытости и полезности информации, повышения доверия к официальной статистической информации со стороны общества и бизнеса.

По сути, статистика пишет историю нашего времени, зафиксированную миллионами входных и миллионами выходных показателей ежегодно. Ведение статистической деятельности – это действительно ответственный и почетный труд, как профессиональных статистиков, так и каждого специалиста организаций, представляющих статистические данные.

В Северо-Кавказстате сложился дружный, сплоченный коллектив, работающий с полной самоотдачей, готовый к решению любых сложных задач. Свой профессиональный праздник отметят более 800 человек.

Уважаемые работники и ветераны государственной статистики!

Примите от руководства Северо-Кавказстата самые тёплые и искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника статистики!

Выражаем вам слова благодарности за преданность избранному делу, высокий профессионализм, позволяющий успешно решать задачи, стоящие перед органами государственной статистики.

Желаем вам только лучших показателей, планомерных графиков, точных данных, отличных результатов, а так же жизненного благополучия, удачи, счастья и здоровья!

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна